

JANUÁR

Rozvešanie krmidiel a prikrmovanie operencov

Ani túto zimu sme na operencov v našej blízkosti nezabudli a pri výrobe krmidiel ste predviedli svoju zručnosť a tvorivosť. Tento rok sa na ich výrobe podieľali najmä vybraní žiaci bežných tried na hodinách pracovného vyučovania pod vedením p. uč. Mgr. Hovančíkovej. Títo žiaci krmidla vlastnoručne vyrobili, ozdobili, rozvešali v areáli školy a naplnili vhodnými semenkami. K ich práci sa môžete pripojiť aj vy, len si najprv na stránke školy overte, čo je pre vtáčiky vhodné.



Deň komplimentov (24.1.2018)

Každý z nás je rád, keď ho iní pochvália a oceňujú, možno aj preto v roku 1998 vznikol na podnet dvoch Američaniek Deň komplimentov. Do aktivít spojených s týmto dňom sme sa už druhý rok zapojili aj my. Žiaci druhého stupňa sa dozvedeli, čo to komplimenty sú a prečo je vhodné zaradiť ich do svojho každodenného života. Žiaci si počas dňa aj prakticky vyskúšali, aké to je kompliment niekomu zložiť, ale ho aj od iných prijať. Veríme, že dnešný deň sa vám páčil a možno vás aj prekvapilo, čo všetko na vás druhí oceňujú. Dúfame, že s touto skúsenosťou ste pokračovali aj doma a nezabudli ste zložiť kompliment aj svojim najbližším. ☺

Zelená hliadka

O čistotu nášho okolia sa tento mesiac postarali: 3.C, 6.C, 8.C, 2.A, 6.B, 6.A, 2.C a 0-tý ročník. Ďakujeme!

Vyhodnotenie detského činu mesiaca

Tento mesiac sa žiacky parlament rozhodol oceniť Emu Verešpejovú (5.B) za jej pomoc spolužiakom, ktorí mali ťažkosti s učivom z anglického jazyka. Emka im rada vo svojom voľnom čase pomohla pochopiť to, čomu nerozumeli. Cenu jej predal člen žiackeho parlamentu Matej Dvorščák.



Diskusie a beseda

Žiaci druhého stupňa na triednických hodinách besedovali o vianočných darčekom. Rozprávalo o tom, aké darčeky kúpili a komu, kto a aký darček kúpili im. Či mali radosť z dávania a či ich darčeky, ktoré dostali potešili. Veríme, že všetci sme pochopili, že množstvo a cena darčekom nie je rozhodujúce. Cení sa najmä snaha a to, že si na nás naši blízki spomenuli a chceli nás potešiť.

Deviatci sa tento mesiac zamýšľali nad podmienkami úspešného podnikania vo vlastnej obci a siedmci uvažovali o tom, ako vhodne tráviť voľný čas.

Vysvedčenie (31.1.2019)

Tento rok sme sa rozhodli za vysvedčenie našich žiakov odmeniť aj my. A tak žiaci 1. stupňa v tento deň navštívili Divadlo Jonáša Záborského v Prešove a pozreli si divadelnú rozprávku Červená čiapočka.